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Achtung: Es werden nur Losungen bewertet, deren Losungsweg klar erkennbar ist. Alle Aussagen sind
zu begriinden und Nebenrechnungen sind abzugeben. Aus der Vorlesung bekannte Sachverhalte, die nicht
ausdriicklich bewiesen werden sollen, kénnen vorausgesetzt werden.

1. Man formuliere den Satz von Bernstein iiber hinreichende Bedingungen fiir die Konvergenz der Tay-

lorreihe einer Funktion f: (—r,r) — R gegen f. 3 Punkte
2. Man untersuche das Integral

/ Lde
0o Vv 1—22

auf Konvergenz. 3 Punkte

3. Man berechne die Lange der Kurve, die durch
r=ty=t3,0<t<4
gegeben ist. 4 Punkte

4. Im RF seien n Punkte a',...,a™ gegeben. Fiir 2 € R* sei
n
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Man zeige, dafl die Funktion ein Minimum im Punkt
1 n
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20 = =
w2
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annimmt. 4 Punkte



10.

Man klassifiziere die kritischen Punkte der Funktion
fo iR =R, (z,y) — 2 — ¢’ + 3axy
nach Minima, Maxima und Sattelpunkten in Abhéngigkeit von o € R. 7 Punkte

Man bestimme die Taylorentwicklung der Funktion

f:(0.00) % (0,00) = R (a,y) =

im Punkt (1,1) bis einschliellich Glieder 2. Ordnung. 4 Punkte

Gegeben ist die Funktion
f(@,y,2) = zy +yz + 2a.

d
Sei g(t) := f(x(t),y(t), z(t)). Man gebe eine Formel fiir d—? an. Wie lautet diese Ableitung im Spezialfall
a(t) = t,y(t) = 1/(x(t)), 2(t) = (x(t))* ? 4 Punkte
Sei (x0, Yo, 20) ein Punkt des Ellipsoides

2

R T
—2+b—2+§:1, a,b,c> 0.
Man gebe die Gleichung der Tangentialebene in (zg, yo, 20) an. 4 Punkte

Man formuliere den Banachschen Fixpunktsatz. Dann {iberpriife man, ob der durch die Fixpunktglei-
chung

1
T = 2 (x + 2 + 22 +x—|—1),

gegebene Operator fiir € [0, 1] die Voraussetzungen dieses Satzes erfiillt. 5 Punkte
s _dy o .
Man berechne y' = T fiir die Funktion
x
e®sin(y) + e’ sin(z) = 1.

2 Punkte



